

李克强主持召开国务院常务会议

听取民间投资政策落实专项督查工作汇报 要求以不断深化改革调动民间投资积极性

据新华社北京6月22日电 国务院总理李克强6月22日主持召开国务院常务会议,听取民间投资政策落实专项督查工作汇报,要求以不断深化改革调动民间投资积极性。

会议指出,近期国务院组织对促进民间投资健康发展政策落实情况开展全国督查,并委托全国工商联、发展研究中心和行政学院作了政策落实情况第三方评估,发展改革委、新华社也作了大范围专题调研。从督查调研情况看,这几年各地认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,在促进民间投资方面做了大量工作,特别

是通过简政放权、放管结合、优化服务改革,大大激发了民间投资活力,促进大众创业、万众创新,催生了大批新的市场主体,增强了发展新动能。但督查也发现一些突出问题:部分法规政策不配套、不协调、落实不到位;民营企业在市场准入、资源配置和服务等方面难以享受与国企同等待遇;融资难融资贵、缴费负担重;一些干部不作为、不会为、乱作为,为数较少的政府失信等,这些都严重影响了民间投资健康发展。

会议强调,一要充分认识促进民间投资、发展民营经济的重要意义。这是坚持社会主义基本经济制度、坚决贯彻“两个毫不动摇”重大方针的重要体现,既利当

前更惠长远,不仅有利于稳增长、保就业,更是推进结构性改革特别是供给侧结构性改革、促进新经济发展、推动发展升级的重要内容。二要以深化改革和政策落地见效提振民营企业投资信心。各地区、各部门要“对号入座”,必须以壮士断腕的精神推进改革,切实整改督查发现的问题。既抓好自身整改,部门还要督促本系统的整改,稳定市场对经济发展的良好预期。三要继续处理好政府和市场关系,营造一视同仁的公平投资环境。再取消一批行政审批事项,能放给市场的坚决放给市场。加快清理完善涉及民间投资的法规政策,抓紧建立市场准入负面清单制度,进一步

开放民用机场、基础电信运营、油气勘探开发等领域,在基础设施和公用事业等重点领域去除各类显性或隐性门槛,在医疗、养老、教育等民生领域出台有效举措,切实解决民企与国企公平竞争问题。四要着力缓解融资难融资贵问题。严格落实金融支持实体经济发展的各项政策措施,通过专项检查,督促银行业金融机构切实做到对小微企业贷款增速不低于各项贷款平均增速、小微企业贷款户数不低于上年同期户数、小微企业申贷获得率不低于上年同期水平。同时坚决防止以各种方式变相提高贷款利率。推进政府主导的省级再担保机构基本实现全覆

盖,探索发展新型融资担保行业。引导金融机构运用大数据等新技术,创新适合民营企业、小微企业的融资模式,特别要推动大型商业银行扩大服务中小企业业务。五要强化责任追究,建立严格的对政府违约和政策不落实的问责机制,提高政府公信力。督促有关地方和部门在规定时间内解决拖欠企业工程款、物资采购款、保证金等问题。尽快清理涉企收费,坚决砍掉不合理的收费和中介服务环节,有规定的收费也要减少,降低企业成本。坚持依法行政,完善事中事后监管,推行“两随机、一公开”,形成公平公正的市场环境。

长征七号运载火箭垂直转运至发射区

计划6月25日至29日择机发射

新华社海南文昌6月22日电(记者李国利曾涛陈曦)记者22日从中国载人航天工程办公室获悉,长征七号运载火箭计划6月25日至29日择机发射,执行首次飞行试验任务。

22日上午8时整,记者在现场看到,承载着长征七号运载火箭与搭载载荷组合体的活动发射平台驶出发射场垂直总装测试厂房,平稳行驶约3小时后,安全转运至发射塔架。

长征七号运载火箭及其搭载载荷等飞行产品自5月中旬陆续进场后,按照飞行任务测试发射流程,相继完成了总装测

试等技术区各项准备工作。

据介绍,长征七号运载火箭采用改进后的垂直总装、垂直测试、垂直转场“新三垂”测发模式,缩短了火箭在发射区的射前准备时间,有效提高了发射可靠性。垂直转运的顺利完成,标志着长征七号运载火箭与搭载载荷组合体正式进入发射阶段。

目前,海南文昌航天发射场系统、测控通信系统、着陆场系统,已完成执行长征七号运载火箭首次飞行任务的相关准备工作。

这是6月22日拍摄的贵州安顺黄果树瀑布。

入汛以来,由于持续降雨,贵州安顺黄果树瀑布进入丰水期,水流湍急,气势磅礴。新华社发

新华社济南6

月21日电(记者叶婧)著名支前模范,最后一位“沂蒙六姐妹”伊淑英因病于2016年6月21日16时30分去世,享年91岁。

“沂蒙六姐妹”是革命战争年代在沂蒙老区涌现出的一个女英雄群体,她们居住在山东省临沂市蒙阴县野店镇烟庄



重温入党誓词 迎接党的生日

6月22日,党员干部们在“第一枪”的雕塑前重温入党誓词。

“七一”前夕,南昌铁路局南昌车站党委组织党员干部前往南昌八一起义纪念馆,参观革命遗址,“以史育人,以物感人”。新华社发

贵州黄果树瀑布水势磅礴

新华社长沙6月22日电(记者谭畅)近日,一条名为“湖南攸县病人家属追砍女医生”的视频在网络传播。株洲市公安局21日晚通报,涉事男子已于事发当日被行政拘留。

网传监控视频显示,一名女性医生从办公室内跑出,其身后一名男子紧随追逐。视频配文称,事发地在攸县第三人民医院。一名男子手持菜刀闯入医生办公室,颜姓医生在护士提醒下跑出办公室。据称,事件起因是男子认为受到医生故意刁难。

据株洲市公安局通报,6月17日,潘某(男,22岁,攸县坪阳庙乡人)的妻子在皇图岭医院(攸县第三人民医院)产下一子。6月20日上午8时许,潘某要求为妻子办理出院手续,主治医生

聂树斌再审一案由最高人民法院第二巡回法庭审理

据新华社北京6月22日电(记者罗沙)记者22日从最高人民法院获悉,原审被告人聂树斌故意杀人、强奸再审一案,最高人民法院已于6月20日决定由最高人民法院第二巡回法庭审理。

我国手机网络购物用户规模达3.4亿户

据新华社北京6月22日电(记者高亢)中国互联网络信息中心(CNNIC)22日发布的《2015年中国网络购物市场研究报告》显示,截至2015年12月,我国手机网购用户规模达3.4亿户,同比增长43.9%,手机网购的使用比例由42.4%提升至54.8%。

“留下还是离开,是个难题。”套用英国剧作家莎士比亚在《哈姆雷特》里的经典台词来形容眼下的英国和欧盟,再合适不过了。

6月23日,英国将就是否留在欧盟举行全民公投。公投前一周,支持“留欧”的女议员乔·考克斯惨遭杀害。但“脱欧”与“留欧”两派意见仍僵持。

无论结果如何,公投都将给英国与欧盟的关系带来冲击,给英国、欧盟乃至世界经济带来影响,更给欧洲一体化进程增添不确定因素。

英国真想“脱欧”?

从历史上来看,英国与欧洲一直保持若即若离的关系。1951年欧洲六国决定建立欧洲煤钢联营,1963年欧洲共同体建立。而英国1973年加入后,常以“局外人”的姿态冷眼旁观,至今在欧洲货币联盟、金融监管、开放边境等重大问题上均持“异议”。

在这样的处境下,英国首相卡梅伦

安徽省商务厅原厅长曹勇出庭受审

被控造成国家损失15亿余元

新华社合肥6月22日电(记者徐海涛)6月21日,安徽省商务厅原厅长曹勇涉嫌受贿、滥用职权一案在滁州市中级法院开庭审理。曹勇被指控在任淮南市市长期间,利用职务之便受贿人民币2147万余元,巨额贿赂款共分为两笔,且均与其妻子刘静云(另案处理)有关;在某公司投资淮南主题公园项目过程中,滥用职权,同意违规返还土地出让金17亿元,造成15亿余元至今未能追回。

现年51岁的曹勇曾任安徽省淮南市市长,案发前任安徽省商务厅党组书记、厅长。2015年5月,经安徽省检察院指定,滁州市检察院以涉嫌受贿罪、滥用职权罪追究曹勇的刑事责任。

鉴于案情重大,法庭将择期宣判。

英国“脱欧”公投带来的欧盟大考

新华社记者李洁

脱离欧盟,英国还会好吗?

当前世界经济增长乏力,欧盟成员国正在加快欧洲一体化建设以应对主权债务危机。

“如果朝着这个方向发展,欧洲一体化建设便将偏离英国‘推动欧盟朝松散联盟方向前进’的设想。”中国现代国际关系研究院欧洲问题专家申义怀说,英国不愿向欧盟出让更多主权,特别是财政主权、货币发行权等国家核心主权,所以卡梅伦政府希望借公投提高英国对欧盟事务的话语权,从欧盟手中夺回部分权利。

申义怀指出,卡梅伦选择通过公投打“民意”牌,想以民意堵住反对派之口,既执行其既定的对欧政策,又提高其政府威信,为下一轮大选做准备。

威胁。“脱欧”可能激化英国社会矛盾,导致苏格兰独立问题重新暴露出来。

——未来经济增长和金融市场将受冲击。一旦“脱欧”,英国将无法继续享受欧盟内部优厚的市场待遇,需要花费数年时间重新与欧盟谈判。

——国际影响力将弱化。英国“脱欧”,将失去对欧盟事务的话语权,失去欧盟“外交依托”,国际影响力将明显下降。

——社会稳定和国家统一将受到

威胁。

“脱欧”可能激化英国社会矛盾,导致苏格兰独立问题重新暴露出来。

——未来经济增长和金融市场将受冲击。一旦“脱欧”,英国将无法继续享受欧盟内部优厚的市场待遇,需要花费数年时间重新与欧盟谈判。</